Hpunnoxenne Ned

Ilepedennb padoT (yciayr) no coaep;kaHuI0 001ero MMyLecTBa MHOrOKBapTUPHOro 1oma Ne 4 o yi. Jlennna
¢ 01.08.2015 rona

34,600
Cronmoct
Kon-Bo en. b pador
N3mepurenn A p ’
H3M. pyo./mM2 B
MeCHI
TexHuueckoe 00cIy;KUBaHHE M TEKYLIMii PEMOHT *KUJIHIIHOIO (oH/1a
1 PaGoThl 10 caHUTAPHOMY COJIEPKAHUIO MOMeLeHH i 00111ero MmoJIb30BaHusA 4,038
[Tonmeranue ¢ mpeaBapUTEbHBIM YBIaKHEHUEM JIECTHUYHBIX 100 M2 mect 0011IETO 1.399 2.902
] |Mmomazok 1 Mapuiel HIKHHX 3-x sTaxeit (1 pa3 B nenp 302 pas/s rox) M10JIb30BaHUS > ?
ToxMeTaHue ¢ IpeBapUTEIbHBIM YBIQKHEHHEM JIECTHUYHBIX
TUTOIIA0K U Mapiieit Boimie 3-ro staxa (1pa3 B 1eHs, 151 pasa/s rox) 100 M2 mecr obmero 0,993 0,787
12 MOJTb30BAHHUS
MBITbe TE€CTHUUHBIX IJIOUIAI0K ¥ MapIlei ¢ epruoANYECKON CMEHOM
BOJIBI HIOKHHX 3-X atakeit (1 pa3 B mecsiy, 9 pas/ roa, kpome aexadps, 100 M2 mecT obrmiero 1.399 0212
siHBaps1, peBpalis) 10JIb30BaHUS ’ ’
1.3
MBIThE TECTHUYHBIX MJIOIAJ0K M Mapliei ¢ MepuoAnYecKoi cMeHoM
BOJBI BhIIIe 3-T0 Taxa (1 pa3 B mecs1, 9 pas/B rog, Kpome 1ekadps, 100 M2 mecT obrmiero 0.993 0.123
sTHBaps1, peBpas) MOJI30BAHUS > ’
1.4
MBEITBE U IPOTUPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJ B OKHAX B IIOMEIICHUSX 100 M2 okoH 0,120 0.003
1.5 |o6mero monp3oBanus (1 pa3/B roxn)
Brnaxxnast npoTHpKa ABEPHBIX MOJIOTEH, IBEPHBIX KOPOOOK, JOBOIINKOB,
mKadoB I HIEKTPOCYETINKOB CIAGOTOUHBIX YCTPOICTB B 100 M2 0,456 0,007
16 TTOMEIIEHUSX OOIIEro MoJib30BaHus (IEPHOJAUIHOCTH | pas3/B rox)
Bua)xHast NpOTHPKA MBUIN € TOAOKOHHUKOB, IIEPHUII JIECTHULL, TOYTOBBIX
SIIMKOB, IBEPHBIX PyYeK B MOMEIIEHMX 001iero noyis3oBanus (1 pas B 100 M2 0,024 0,004
Mecsl, 9 pas/B roz, kpome aekadps, ssHBapsi, peBpas)
1.7
> Y6opka 3eMeJIbHOT0 y4acTKa, BXO/JSAILEIr0 B COCTaB 001ero MMyIecTBA MHOTOKBAPTHPHOIO 2.750
Ja0Ma )
CHBIKKa M IOMETaHUE CHETa IPH OTCYTCTBUHU CHErOIajia Ha
MPUAOMOBON TEPPUTOPHH U C KPBILIEK JIIOKOB KOJIOJIIEB U MOKAPHBIX 10 000 xB.M. TeppUTOpPUU 0,025 0,092
2.1 |ruapanToB (42 pa3a/B rox)
CaBmXKa M TIOMETaHHe CHeTa P CHEToIIa/ie Ha MIPUI0MOBOH
TEPPUTOPHU U C KPHIIIEK JIFOKOB KOJIO/IIEB U MOKapHEIX TuApaHToB (40 | 10 000 xB.M. TeppuTOpUI 0,025 0,381
2.2 |pa3/Brox)
OunCcTKa TEPPUTOPUH U KPBIIIEK JIFOKOB KOJOJIEB U HOXKAPHBIX
TUIPAHTOB OT Hajieau 6e3 06pabOTKU POTHBOTOJIOJIETHBIMU 10 000 kB.M. TeppUTOpPUN 0,011 0,169
2.3 |pearenramu (6 pa3/B ron)
CaBIDKKa M IOAMETaHUE CHETa P OTCYTCTBHHU CHETOIaja Ha
KoHTelHepHO# miomanku (1 pas B aens, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 mo 10 000 xB.M. TeppHUTOpHH 0,0006 0,003
2.4 |31.03
COBIKKa M HOAMETaHUE CHeTa IPU CHEromae Ha KOHTeHHEepHOH
2.5 |mnowanku (1 pa3 B geHs, 59 pas/s rox), ¢ 01.11 mo 31.03 10.000 kB.m. Tepputopun 0,0006 0,013
Y6opka ra30HOB 1 IPUIOMOBOIT TEPPUTOPHH OT Mycopa (4 pasa B
2.6 |mecs, 32 pasa/s rox), ¢ 01.04 mo 31.10 100 000 ks.m. Teppuropun 0,010 1,378
VY6opka Mycopa Ha KOHTEIfHEpHBIX IUIOMIaAKaX (2 pa3a B AeHb, 596 Ha 100 KB, 0,060 0,320
2.7 |pa3/Bron)
. Tonu ra3onoB (2 pa3a B Hezento, 16 pa3/B rox), ¢ 15.06 mo 15.08 Ha 100 000 KB.M. 0,002 0,036
Oumctka ypH oT Mycopa (1 pa3 B iens, 179 pa3/B ron) U mpoMbIBKa ypH wa 100 vpu 0.030 0.126
2.9 |(1 pa3 B mecs, 7 pa3 B ron), ¢ 01.04 mo 31.10 M > ’
Ilonmeranue B 1eTHUI NEpUOA IPUAOMOBON TEPPUTOPHH (Uepe3 AeHb,
2.10 |90 pas/s rox ), ¢ 01.04 1o 31.10 11000 B.m. TeppuTopHu 0,253 0,112
2.11 |Crpmxka ra3oHOB (1Ba pasa) Ha 100 kB.M. 10,026 0,119
3 IloaAroToBKa MHOTOKBAPTHPHOIO I0MA K C€30HHOM IKCIUIyaTallui 0,868
3.2 |CmeHa CTeKOJ Ha IITaluKax 0e3 3aMa3kKu 100 M danpua 0,03 0,015




Vrennenue u MMPOYUCTKAa BEHTUWISIIIMOHHBIX KaHAJI0B

1000 M2 oO1meii miIomaIu

3,67

0,852

33 JKMIIBIX TIOMCIIICHUM

4  [IIpoBegeHue TEXHHYECKHX OCMOTPOB U MEJKHii PpEMOHT 6,087
4.1 |OcMOTp TeppPUTOPUH BOKPYT 3JaHUs U QyHIaMEeHTa 1000 xB.M. o0miei momau 3,67 0,013
4.2 |OcMOTp KUPIUYHBIX U JKeJIe300€TOHHBIX CTEH, (hacaioB 1000 xB.M. 001IeH IIOIAIH 3,67 0,101
4.3 |OcMOTp kKene300CTOHHBIX TIEPEKPHITHI 1000 xB.M. 110J10B 3,67 0,050
4.4 |OcMOTp kene300€TOHHBIX MTOKPBITHIHA 1000 kB.M. M0OJIOB 1 0,011
4.5 |OcMOTp BceX 3JIEMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB:

4.5.2 |- pyJIIOHHBIX KPOBEJIb 1000 xB.M. KpOBIH 0,9999 0,028
4.6  |OcMOTp BHYTpEHHEH OTIENKH CTEH 1000 kB.M. O0IICH TUTOIIA T 3,67 0,146
4.7  |OcMOTp BOIONIPOBO/IA, KaHATH3AKUH U TOPSUETO BOJTOCHAOKECHUS 100 xBapTup 0,59 0,352
4.8 |[IpoMbIBKa KaHAJIU3AIIMOHHBIX BHITYCKOB BBIITYCK 3,00 0,273
4.9 |IlpouncTka KaHAJU3AUOHHOTO JIEKaKa 100 M xananH3aIHOHHOTO 0,18 0,059

JexKaKa
4.10 |IIpoBepka UCIPAaBHOCTH KaHAJIU3ALMOHHBIX BBITSDKEK 1000 2 Hnom\,aﬂn 3,67 0,136
HOMELIEHHUIT
1000 M2 r1uiomagu
4.11 |IIpoBepka HamUuus TATU B BEHTWIALMOHHBIX KaHAIax N 3,67 0,136
HOMEIIEeHHUIT
412 OCMOTp BHYTPUKBAPTUPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAIBHOTO 1000 M2 mutomagu 3.67 0.365
' OTOILICHUS MOMEIIEHUI ’ ’
413 OCMOTp yCTpOICTBa CHCTEMBI IEHTPAJILHOTO OTOIICHHUS B MoABanbHEIX | 1000 M2 OCMATPHBAEMBIX 0,9413 0.037
HOMEIIEHHAX HOMEIIECHHUIT

4.14 |PerynupoBKa M HaJlaJKa CUCTEM OTOIUICHHS 1 3n1anue 1,00 0,035

4.15* |\Hcneimanue mpybonposooog cucmemvl YeHMpaibHO20 OMONIEeHU.

4.15.1 [[lepBoe pabouce UCTIBITAHUE OTACIBHBIX YACTEH CUCTEMBI 100 M TpybompoBoaa 17,70 0,588

4.15.2 [PaGouasi mpoBepKa CUCTEMBI B LIEJIOM 100 M TpyGomnpoBoIa 17,70 0,552

4.15.3 |OxoHuaTenbHas MPOBEPKA TIPU CAAUe CUCTEMBI 100 M TpybompoBoaa 17,70 0,232

4.15.4 |[TpoBepka Ha POTPEB OTOMHUTEIBLHBIX IPUOOPOB C PETYITHPOBKOMN 100 M TpybomnpoBoa 17,70 0,021

416 IIpombiBKa TPYOONPOBOOB HHXEHEPHBIX ceTeil (BOJOMPOBO/I, 100 M3 31amus 166,01 2.925

OTOIUICHHUE)
4.20 |JluxkBumanus BO3IyNIHBIX MPOOOK B CTOSKE CUCTEMBI OTOILICHHS 100 cTosikoB 0,06 0,030
6 ABapuiiHoe 00c.1y:kHBaHHe (KPYIJIOCYTOYHO) 1000 M2 obmeit [HIOta/H 3,67 0,318
JKHJIBIX TIOMEIICHUI
7 BbiB03 U c00p TBEepABIX OLITOBLIX 0TX0/10B, KPYITHOra0apuTHOI O 1000 M2 obmielt mronaay 367 5.481
Mycopa (eskeTHEBHO) JKIJIBIX TOMEIICHUH > >
8 JepaTusanus u gesuHcexkuus ( 1 pa3 B Mecsil ¥ 10 Mepe 1000 M2 obmiel mroniaau 367 0.161
Heo0xoauMocTH/ 1 pa3 B roj H Mo Mepe HeOOXOAMMOCTH) JKUJIBIX TIOMEIIEHUH > >
Texnuueckoe 00cTy:KUBaHHE BHYTPEHHEH CHCTEMBbI
9 3JIEKTPOCHA0KEeHUS H 3JIEKTPOTEXHHYECKHX YCTPOMCTB, B T. 4. 1000 M2 obmiel mronaay 3.67 1672
Coop u nepenaya oTpadopaHHBIX PTYThCOAEPKALIUX JaMI U AP. JKHUJIBIX TIOMELCHUI ? >
(IOCTOSAHHO)
10 |Iucmeryepckoe oOCIy:KHUBaHUE LULIEP gan g TUTOMHA/H 3,67 0,503
JKHJIBIX TOMETEHUH
11 |O6cayxnBanue Ko1eKTHBHBIX MpuoopoB yuyera TC, XBC n I'BC 1 3nanue 1 1,748
12 |Ilnarta 3a ynpaBieHue UL e TUIOMA/H 3,67 7,282
JKHJIBIX TIOMEIICHAH
13 |Texkymmii peMOHT 1000 M2 obme# mroma 3,67 3,690

KHJIBIX HOMeI]_[eHI/Iﬁ

Hcnonezyemas smreparypa: CrouMocTH (paclieHKH) paboT B YCIIYT IO COZIEPKAHUIO U PEMOHTY O0IIEero
UMYIIECTBA B MHOIOKBApTHPHOM foMe. MockBa 2012r.1lenTp MyHHIMIIANEHON SKOHOMUKY U IIPaBa.

IIporpammusnii mpoaykT: Hamr ropox: MynunmmnansHoe xo3stiicTBo [TK «Bamr nom» Bepcust 2.0 (www.cnis.ru)
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http://www.cnis.ru/

